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PROCES  VERBAL 

 

 
      Încheiat la data de 30. 09. 2025, cu ocazia ţinerii Şedinţei ordinare al Consiliului Local Roşiori, prin 

Dispoziţia primarului  nr. 98/22.09.2025 având următoarea 

 

 

Ordine de zi                                                                                                                                    
                                               
 

1. Aprobarea ordinii de zi pentru şedinţa ordinară al Consiliului Local Roşiori din data de 

30.09.2025, conform dispoziţiei primarului  nr. 98/22. 09. 2025;  

   

2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare al Consiliului Local din data de 

09.09.2025 în forma redactată. 

 

3. Înscrierea în evidențele de Publicitate Imobiliară, prin înființarea unor coli de carte funciară și 

constituirea unui număr cadastral pentru imobilul situat în extravilanul comunei Roșiori, 

 

4. Înscrierea în evidențele de Publicitate Imobiliară, prin înființarea a două coli de carte funciară 

privind aprobarea dezlipirii a unui imobil situat în intravilanul comunei Roșiori, sat Roșiori, 

nr.217, județul Bihor  

           
                                                                                                     

                                                                                                                  Inițiator: primarul comunei Roșiori. 

 

         
     Făcându-se prezenţa consilierilor la şedinţă, se constată că sunt prezenţi un număr de   11  consilieri din 

totalul de 11 consilieri în funcţie, şedinţa este statutară. 

               

      Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local,  

consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului 

în legătură cu materialul supus dezbaterii. 

 

  * Se prezintă  Ordinea de zi a şedinţei convocate de dl. primar, se solicită aprobarea ordinii de zi în forma  

propusă.  

 

      Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei care se aprobă prin  Hotărârea nr. 75  adoptată cu   11_ voturi 

„pentru”,   0    voturi „împotrivă”,   0   „abţineri” de către cei    11     consilieri prezenți la ședința din totalul 

de 11 consilieri în funcţie. 
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   * În continuare, doamna secretar general delegat prezintă Procesul Verbal al şedinţei ordinare din data de 

30.09. 2025 redactată, care se aproba prin  Hotărârea nr. 76 adoptată cu   11    voturi „pentru”,   0   voturi 

„împotrivă”,     0  „abţineri” de către cei    11   consilieri prezenți la ședința din totalul de 11 consilieri în 

funcţie. 

 

       * Se trece la următorul punct al ordinii de zi, respectiv, ,,Înscrierea în evidențele de Publicitate 

Imobiliară, prin înființarea unor coli de carte funciară și constituirea unui număr cadastral pentru imobilul 

situat în intravilanul comunei Roșiori”. 
 

       Se prezintă Proiectul de Hotărâre iniţiat, necesitatea constituirii unor numere cadastrale și înscrierea 

lui în evidențele C.F. în proprietatea publică al comunei Rosiori, județul Bihor; 

 

      Comisia de specialitate nr. 1,2,4 în cadrul ședinței Consiliului Local, acordă aviz favorabil proiectului 

de hotărâre. 

 

      Nefiind  intervenţii asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă 

prin  Hotărârea nr. 77 adoptată cu   11    voturi „pentru”,   0    voturi „împotrivă”,   0   „abţineri” de către 

cei    11_     consilieri prezenti la ședința din totalul de 11 consilieri în funcţie. 

 
 

       * Se trece la ultimul punct al ordinii de zi,  respectiv ,,Înscrierea în evidențele de Publicitate Imobiliară, 

prin înființarea a două coli de carte funciară privind aprobarea dezlipirii a unui imobil situat în 

intravilanul comunei Roșiori, sat Roșiori, nr.217, județul Bihor”.  

           

        Se prezintă Proiectul de Hotărâre iniţiat, necesitatea înscrierii în evidențele de Publicitate Imobiliară, 

prin înființarea a două coli de carte funciară privind aprobarea dezlipirii a unui imobil situat în intravilanul 

comunei Roșiori, sat Roșiori, nr. 217, județul Bihor.  

 

      Comisiile de specialitate nr. 1,2,4  în cadrul ședinței Consiliului Local, acordă aviz favorabil proiectului 

de hotărâre. 

 

      Nefiind  intervenţii asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă 

prin  Hotărârea nr. 78 adoptată cu   11    voturi „pentru”,   0    voturi „împotrivă”,   0   „abţineri” de către 

cei    11     consilieri prezenti la ședința din totalul de 11 consilieri în funcţie. 

            

       Se trece la discuții. 
 

    Ordinea de zi epuizându-se, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinară a Consiliului Local, 

mulţumind tuturor celor prezenţi pentru participare. 

 

 
          PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

                                                                                     Contrasemnează pentru legalitate: 

        ………………….………                                        SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI 

               Trifan Olga - Irina                                                                          DELEGAT 

                                                                                                           

                                                                                                           ………………….………    

                                                                                                                     Csikai Cristina 
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PROCES VERBAL  

 

de afișare a procesului verbal al ședintei ordinare a Consiliului Local al comunei Roșiori 

din data de 30 septembrie 2025 

 
 

 

Încheiat astăzi  01.10.2025 

 

 

Subsemnata, Csikai Cristina, secretar general delegat al comunei Roșiori, în conformitate cu 

prevederile art.138 alin.(2) lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, am procedat azi la afișarea pe panoul de afișaj al instituției a procesului verbal al 

ședintei extraordinare convocată de îndată al Consiliului Local al comunei Roșiori din data de 30 

septembrie 2025.  

 

 Procesul verbal conține 2 (două) file, este semnat de președinte de ședință și de secretarul general 

delegat al comunei și se afisează într-un singur exemplar original. 

 

Prezentul proces – verbal se afișează pe panoul de afișaj al instituției și se anexează la dosarul 

ședinței. 

 

 

 

 

 

Secretar general delegat, 

                                                                        Csikai Cristina 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

CsC/CsC 
1 ex. 
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